
DC4 - Região

P.1 – No dia 4 de Outubro haverá eleições legislativas para a assembleia da república. Pedia-lhe que me dissesse em quem votaria se as eleições fossem 

hoje…

Titulo

Subtitulo

DC1 - Género do(a) entrevistado(a)

DC2 - Para começar gostaria de saber a sua idade?

DC3. Diga-me por favor, qual é o nível de instrução mais elevado o [sr(a)] que concluiu?
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Quadros de Resultados

Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

239 119 120 36 85 118 78 60 72 23 6

23,5 24,8 22,4 16,1 22,8 28,1 20,3 24,5 26,6 31,5 14,6

56 21 35 23 23 10 28 12 13 2 1

5,5 4,4 6,5 10,3 6,2 2,4 7,3 4,9 4,8 2,7 2,4

5 3 2 3 1 1 0 1 3 1 0

0,5 0,6 0,4 1,3 0,3 0,2 0,0 0,4 1,1 1,4 0,0

2 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0

0,2 0,2 0,2 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 1,4 0,0

68 31 37 12 24 32 20 14 23 7 4

6,7 6,5 6,9 5,4 6,5 7,6 5,2 5,7 8,5 9,6 9,8

5 3 2 2 2 1 1 3 0 1 0

0,5 0,6 0,4 0,9 0,5 0,2 0,3 1,2 0,0 1,4 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Bloco de Esquerda - [BE]

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Partido Socialista - [PS]

Partido Livre/Tempo de 

Avançar - [L/TDA]
Partido Comunista dos 

Trabalhadores Portugueses 
CDU – Coligação 

Democrática Unitária - [PCP-
Partido Nacional Renovador - 

[PNR]

Portugal pró Vida - [PPV]
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0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 5 2 3 0 4 2 1 2 1 1

0,7 1,0 0,4 1,3 0,0 1,0 0,5 0,4 0,7 1,4 2,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 2 5 5 2 0 5 0 2 0 0

0,7 0,4 0,9 2,2 0,5 0,0 1,3 0,0 0,7 0,0 0,0

282 154 128 64 96 122 106 78 74 10 14

27,8 32,1 23,9 28,7 25,8 29,0 27,5 31,8 27,3 13,7 34,1

1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

0,1 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0

0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

70 37 33 16 36 18 33 12 18 4 3

6,9 7,7 6,2 7,2 9,7 4,3 8,6 4,9 6,6 5,5 7,3

155 56 99 34 59 62 71 30 32 18 4

Coligação Partido 

Trabalhista Português/Agir - 

Partido da Terra - [MPT]

Partido Democrático 

Republicano- [PDR]

Juntos pelo Povo - [JPP]

Partido Unido dos 

Reformados e Pensionistas - 

Branco/Nulo

Ainda não decidiu/Indeciso

Partido Popular Monárquico - 

[PPM]

Nós, Cidadãos! - [NC]

Pessoas -  Animais - 

Natureza - [PAN]
Portugal à Frente - 

[PSD/CDS-PP]
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Quadros de Resultados

15,3 11,7 18,5 15,2 15,9 14,8 18,4 12,2 11,8 24,7 9,8

69 34 35 18 27 24 26 19 15 3 6

6,8 7,1 6,5 8,1 7,3 5,7 6,8 7,8 5,5 4,1 14,6

47 12 35 6 16 25 14 15 14 2 2

4,6 2,5 6,5 2,7 4,3 6,0 3,6 6,1 5,2 2,7 4,9

Base (1015) (480) (535) (223) (372) (420) (385) (245) (271) (73) (41)

P.H. Amostra 100,0 47,3 52,7 22,0 36,7 41,4 37,9 24,1 26,7 7,2 4,0

Ainda não decidiu/Indeciso

Não votaria

Recusa
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Quadros de Resultados

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

480 480 0 107 183 190 184 113 127 36 20

47,3 100,0 0,0 48,0 49,2 45,2 47,8 46,1 46,9 49,3 48,8

535 0 535 116 189 230 201 132 144 37 21

52,7 0,0 100,0 52,0 50,8 54,8 52,2 53,9 53,1 50,7 51,2

Base (1015) (480) (535) (223) (372) (420) (385) (245) (271) (73) (41)

P.H. Amostra 100,0 47,3 52,7 22,0 36,7 41,4 37,9 24,1 26,7 7,2 4,0

DC1 - Género do(a) entrevistado(a)

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

Masculino

Feminino
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Quadros de Resultados

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

223 107 116 223 0 0 94 46 60 15 8

22,0 22,3 21,7 100,0 0,0 0,0 24,4 18,8 22,1 20,5 19,5

372 183 189 0 372 0 143 92 96 25 16

36,7 38,1 35,3 0,0 100,0 0,0 37,1 37,6 35,4 34,2 39,0

420 190 230 0 0 420 148 107 115 33 17

41,4 39,6 43,0 0,0 0,0 100,0 38,4 43,7 42,4 45,2 41,5

Base (1015) (480) (535) (223) (372) (420) (385) (245) (271) (73) (41)

P.H. Amostra 100,0 47,3 52,7 22,0 36,7 41,4 37,9 24,1 26,7 7,2 4,0

DC2 - Para começar gostaria de saber a sua idade?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

18-34 anos

35-54 anos

55 e mais anos
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Quadros de Resultados

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

354 173 181 109 162 83 113 83 128 19 11

34,9 36,0 33,8 48,9 43,5 19,8 29,4 33,9 47,2 26,0 26,8

21 13 8 2 7 12 8 5 8 0 0

2,1 2,7 1,5 0,9 1,9 2,9 2,1 2,0 3,0 0,0 0,0

260 126 134 84 105 71 108 48 70 24 10

25,6 26,3 25,0 37,7 28,2 16,9 28,1 19,6 25,8 32,9 24,4

100 53 47 24 46 30 32 29 23 8 8

9,9 11,0 8,8 10,8 12,4 7,1 8,3 11,8 8,5 11,0 19,5

55 28 27 2 30 23 24 14 11 5 1

5,4 5,8 5,0 0,9 8,1 5,5 6,2 5,7 4,1 6,8 2,4

169 77 92 1 15 153 78 49 23 12 7

16,7 16,0 17,2 0,4 4,0 36,4 20,3 20,0 8,5 16,4 17,1

44 6 38 0 2 42 19 15 4 2 4

4,3 1,3 7,1 0,0 0,5 10,0 4,9 6,1 1,5 2,7 9,8

12 4 8 1 5 6 3 2 4 3 0

1,2 0,8 1,5 0,4 1,3 1,4 0,8 0,8 1,5 4,1 0,0

Base (1015) (480) (535) (223) (372) (420) (385) (245) (271) (73) (41)

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 

COMPLETA

DC3. Diga-me por favor, qual é o nível de instrução mais elevado o [sr(a)] que concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

UNIVERSITÁRIO

CURSO 

MÉDIO/POLITÉCNICO
7º ANO LICEAL (11º/12º 

ACTUAL)
5º ANO LICEAL (9º 

ACTUAL)
2º ANO LICEAL (6º 

ACTUAL)

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 

INCOMPLETA/ANALF.

Não responde
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1,2 0,8 1,5 0,4 1,3 1,4 0,8 0,8 1,5 4,1 0,0

Base (1015) (480) (535) (223) (372) (420) (385) (245) (271) (73) (41)

P.H. Amostra 100,0 47,3 52,7 22,0 36,7 41,4 37,9 24,1 26,7 7,2 4,0
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Quadros de Resultados

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

385 184 201 94 143 148 385 0 0 0 0

37,9 38,3 37,6 42,2 38,4 35,2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

245 113 132 46 92 107 0 245 0 0 0

24,1 23,5 24,7 20,6 24,7 25,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

271 127 144 60 96 115 0 0 271 0 0

26,7 26,5 26,9 26,9 25,8 27,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

73 36 37 15 25 33 0 0 0 73 0

7,2 7,5 6,9 6,7 6,7 7,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

41 20 21 8 16 17 0 0 0 0 41

4,0 4,2 3,9 3,6 4,3 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Base (1015) (480) (535) (223) (372) (420) (385) (245) (271) (73) (41)

P.H. Amostra 100,0 47,3 52,7 22,0 36,7 41,4 37,9 24,1 26,7 7,2 4,0

DC4 - Região

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve
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Quadros de Resultados

P.1 – No dia 4 de Outubro haverá eleições legislativas para a assembleia da república. Pedia-lhe que me dissesse em quem votaria se as eleições fossem hoje…
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